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NYILATKOZAT
közös szándéknyilatkozat kiadása és támogatási kérelem benyújtása érdekében

Alulírott Keszler Ferenc gazdasági vezérigazgató-helyettes és Lengyel Gábor műszaki 
beruházási igazgató a Fővárosi Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(Cg. 01-10-042451, adószám: 10898824-2-44; székhelye: 1138 Budapest, Váci út 182.) 
képviselőiként

nyilatkozzuk,

hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium által a Vízközművek Állami Rekonstrukciós 
Alapjából nyújtott támogatására kiirt pályázat keretében a 2018. december 27-én megjelent 
felhívásra benyújtandó közös (Fővárosi Önkormányzat és Fővárosi Vízművek Zrt.) 
támogatási kérelem előkészítése és megvalósítása során (tárgya: Budapest V. Szemere u. 
DN800 göv 255m vezeték rekonstrukciója) valamennyi a pályázat előkészítésével és 
végrehajtásával kapcsolatosan felmerül költséget a Fővárosi Vízművek vállalja.

Továbbá vállaljuk, hogy a támogatási kérelem benyújtásához szükséges kérdésekben 
Társaságunk eljár, illetve a szükséges nyilatkozatokat megteszi, a projekt-előkészítéshez 
kapcsolódó beszerzéseket, közbeszerzési eljárásokat lefolytatja, a projekt-előkészítés 
feladatait megvalósítja, előkészíti a projekt végleges struktúráját és a támogatási kérelmet 
ennek megfelelően nyújtja be.

Nyilatkozzuk továbbá, hogy támogatás elnyerése esetén a projektet a támogatási kérelemben 
foglaltak szerint megvalósítjuk.

Továbbá a Fővárosi Vízművek Zrt. vállalja, hogy a fentiek vonatkozásában folyamatosan 
tájékoztatja a Fővárosi Önkormányzat illetékes Főosztályát/Főosztályait.

Jelen nyilatkozatot annak érdekében tesszük a Fővárosi Önkormányzat irányába, hogy az 
Általa erre kiadott, szándéknyilatkozat birtokában a Fővárosi Vízművek Zrt. benyújthassa a 
tárgyban szereplő pályázatot, és a benyújtást követően és a Fővárosi Közgyűlés e tárgyban 
hozott támogató döntése esetén az aláírt Konzorciumi megállapodást hiánypótlás 
keretében a támogatási kérelem részeként benyújtsa.

Kelt: Budapest, 2019. január
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